KT361A, KT3616, KT361B, KT361I, KT3611, KT361E

KT361(A-F)
TpaH3ucTOpbl KPEMHH-
72 3 eBble 3nuTakCUanbHoO-Nna-
HapHble CTPYKTYpbl p-n-p
ycunutensHoie. flpesHa-
| 3Ha4eHb! ANA TPUMEHEHHA
B YCHUNMTENAX BbLICOKOM

yactorbl. Bbinyckalorcs B

l\‘ 15 NNaCTMaccoOBOM Kopnyce ¢

g B 015 rubxumu Boisogamu. Tun

s ™ npubopa yKa3biBaeTCa B
Konnexmop 3THKETKE.

Macca TpaH3ucropa Hé 6onee 0,3 r.

JnexTrpuuecKkHe napamerpst

Cratnueckuit Ko3pdUUMEHT Nnepegaun ToKa
B cxeme O3 npu U= 10 B, 4 = 1 MA:

T=4+425°C:
KT361A, KT361[....couveeeeecrccnvecneennanaraneens 20...90
KT361b, KT361I, KT361E ......cccccevcnnennans 50...350
KT36 1B .cocnreeerrenecreenreeenennasnnersiacessaseseessens 40...160
T=+100 °C:
KT361A, KT36 1 .ccccoiananreeneeceaacancaanaes 20...250
KT361b, KT361l, KT361E ...................... 50...500
KT301B ..o ciiiiccrtinenncntiennenieeneencecereenens 20...300
T=-60 °C:
KT361A, KT361h...ccooioinnraineccacennenacens 10...90
KT36 16, KT361I, KT361E ....ccevvvemerenenee. 15...350
KT36 1B ...erreniecrarscacsnccaneeeneenascasensenans 10...160
[paHnuHas yacrorta Ko3dduilmreHTa nepeagain
Toka npu Uy = 10 B, 4, = 5 MA, He MmeHee......... 250 Ml'y,

MloctoaHHas BpeMeHn uenu obpaTHOM CBA3M
npu Ug = 10 B, 5 =5 MA, f=5 Ml'y, He 6onee:

KT361A, KT361D, KT36 1 .ccceeeeeerrenncevenenes 500 nc
KT361B, KT361E.......eeireneeecrneeecnrnnnenesnnes 1000 nc
KT36 1.cccccranresscrneancnsecseencesonerassnaserasennaseesanss 250 nc
O6parHbiit Tok konnekTopa npu Uy, = 10 B,
He 6onee:
T=4251U =60 °C.eeeceeecveereeceeveeeennes 1 MxA
T= 4100 °C rrreieieririiineenenereraeeeseraseansnsnsnses 25 MKA

O6parHbit TOK KONNEKTOP— 3IMUTTER

1



npu Rey = 10 kOM, Uk; = Uks, make, He Bonee ...... 1 MxA
EMKOCTb KONNEKTOpHOro nepexopfa
npu U = 10 B, He Bonee:

KT361A, KT361b

KT361B, KT361I, KT3614, KT361E.............. 7 n®

T

MpepensHbe 3KCNAYyaTAUMOHHME AAHHME

Nocrosunbie HanpsxxeHus konnektop—6Haaa,
KonnekTop—3mMuTTep' npu Re3 = 10 kOm:

< +35 °C:
KT361A

' B ananasoxe Temneparyp +35...4+100 °C ponycrumoe aHaueHne HanpaXeHma
KOANEKTOP— IMUTTEP CHHUXAETCA AUHERHO.

KT361B......cooeeeenemescsiissiotionesoesomaoensonncones 20 B
KT361B, KT3G 1L ..o 40 B
KT36 1T, KT36IE wa.eeeeeeeee e 358
T=+100 °C:
KT30 1A coeeeeeeeeeenrreemeeeeneenaeneennsnssonasnaones 208
KT36 1. o ieeereeriannerensnnsensrensssaseesceneroonns 15 B
KT361B, KT36 14 ...cccoeeeeneeenmmeecnavenenenennens 358
KT361, KT361E ....oueereerecrccracecenenennene 30B
MocTonaHHoe HanpsxeHue Galza—3aMutrep........... 4B
[TOCTORHHBIN TOK KONNEKTOPR ceveverneereensescasensaensae 50 mA
MNocrosHHas pacceuBaeMas MOWMOCTL KONNEK-
Topa':
V€ F35 °Caeceereeeeienennnneenncaonernsessssssessneneens 150 mBr
AEIE 2 1110 B 30 mBr
TeMneparypa p-77 AEPEXONA ..cceveveeremnarasearsasassasoes +120 °C
TeMneparypa OKPYWAIOWEH CPEADI «.coveerervernereoses —60...+100 °C

' B ananasone temneparyp +35...+100 °C gonyctumoe anauenne paccennaemon

MOL{NOCTH CHHMAETCR RUMENHO.
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Jonyckaerca tpexkpartHbiit H3rub
8biBOoZOE He Gnuxe 2 MM OT kopnyca
TPAH3UCTOPA C PafHyCOM 3aKpyrfieHWs
1,5...2 mm.

MuHKHManbHO AONYCTUMOE PacCTON-
HWe OT MecTa NMauKu BbLIBOKOB A0 KOp-
nyca 2 MMm.

3aBUCUMOCTH CTATHUECKOrO XO3GDUUMeHTR
nepesauM TOKa OT TOKAa 3MUTTEpa
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3aBUCHMOCTD PAHUNHON
“ACTOTH OT TOKA IMMT-

g 5 10 1520 ly,MA

0 5 10 1520/,MA

3a8HCHMOCTH NOCTORH-
HOM BpemMeHH uenu ob-
PaTHOW CBA3M OT YOKa

amuTTepa



